TecTt gna 6yxranTtepa

1. J]BoWHas 3anucb — 3TO cnocoo:
a) rpynnupoBKN MMyLLECTBa M 0683aTenbCTB NPeanpuaTsa Ans coctaBneHus 6anaHca
b) oTpaxeHus X03ANCTBEHHbLIX ONepaLnii Ha cHeTax yyeTa

Cc) 0600LWeHnsa gaHHbIX DyxranTepckoro yvyeTta angd coctaBneHms byxrantepckon OTYETHOCTU

2. O6opoTHO-canbaoBas BEOOMOCTb NpeaHasHayeHa onsi:

a) MpOBEPKM MNPaBUIbHOCTM KOPPECMOHAEHUMIN Mexay cdeTamu OyxranTepckoro yyeta 3a
onpepgeneHHbI nepuoa

b) conocTaBneHua nmylectsa 1 06a3aTenbLCTB OpraHnu3aunn Ha onpeaeneHHyo aaty

C) NpOBEPKM MNPaBUIbHOCTU OCTaTKOB W OBOPOTOB NO cyeTam OyxranTepckoro yyeta 3a

onpeaenexHHbIn neproa
3. Y10 Takoe HOC, Ansa 4yero OH HYXXEH N Kak OH paccyuTbiBaeTca?

4. Kakoe 13 nepedncneHHbix noHATMn HE nveet npamoro oTHoweHus k 6anaHcy?
a) aktmB

b) naccus

c) obopoTHO-CcanbaoBast BEAOMOCTb

d) Xx035MCTBEHHasi onepaums

€) VMyLLeCcTBO

f) obasatenbcrtBa

5. Y10 Takoe npsimble 3aTpaThbI?
a) COBOKYMHOCTb 3KOHOMWYECKM OOQHOPOAHBIX 3aTpaT
b) 3aTtpaTbl, KOTOpPbIE MOXXHO OTHECTU HEMOCPEACTBEHHO K KOHKPETHOMY 0ObEKTY 3aTpaT

uerneBbiM 06pasom
6. Yto Takoe OCHO u Kakne ero OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN?

7. [oxoabl OT peanusauum roToBOV NPOAYKUNN 0TOBpaXkaloTcs B yyeTe:
a) B MOMEHT MonyveHnst AeHer 3a 3Ty NPOAYKUMIO UK Npu ee OTrpy3Ke
b) TONbkO B MOMEHT MOMyYeHUss AEHEr 3a 3Ty NPOAYKLNIO
C) TOSIbKO B MOMEHT OTIPY3K1 JAHHON NPOAYKLMM MOKYNaTento Co CnucaHnem ee

CTOMMOCTM ¢ BanaHca KomnaHum

8. B kakoi n3 popm hrHaHCOBOM OTYETHOCTU OTOOpaxkaeTca aedbutopckasi 3ag0KEeHHOCTb
nokynaTenew 3a peanu3oBaHHble ToBapbl (paboThbl, ycnyrn)?

a) B 6anaHce



b)

b)

B OoT4yEeTE O (bVIHaHCOBbIX pe3ynbTatax

B OT4YeTe 0 COBCTBEHHOM KanuTane

Yrto Takoe YCH un kakue ero Buabl Bbl 3HaeTe?

. Kakon AOOKYMEHT He noAnncCbiBaeT ANPEKTOP KoMnaHnn?

pacxoHbI KaccoBbIN opaep
nnaTexxHas Be4OMOCTb
aBaHCOBbIN OTYET

NPUXOOHLIN KAaCcCoBLIN opaep

. Kakue cneumanbHble Hanoroeble pexuMbl Bbl 3HaeTe? Ecnv aTo abbpesmaTtypbl, Nnoxanyicra,

paclumdpymTe.

. B kaccoBbIx 1 6aHKOBCKMX OOKYMEHTaXx:

ncnpasneHna He gonycKkaroTca
HeOoroBopeHHble ncnpaeiieHna He 4oNYyCKakTCA

ncnpasneHna oonyckarTcA

. JIMMUT HanNWYHbIX pac4eToB MeXay PUaNYECKMMU NMuamMu, ycTtaHoBneHHbln LB PO,

COCTaBnsieT Cymmy no o4HOMY JOroBOpY B pa3mepe:
100 MMHUManbHBLIX pa3mMepoB onnaTel Tpyaa

10 NpOLIEHTOB BbIPYYKN OpraHM3auun

100 000 py®6.

. Kakne 6yxranTepCKV|e npoBOAKN COOTBETCTBYHOT onepaunmn «BblgaHa 3apnnaTta un3 Kacchbl

npegnpuaTna»?
[e6eT 50 «Kacca»

Kpeout 70 «Pac4yeTbl no onnate Tpyaa»

Hebet 70 «Pac4yeTbl no onnate Tpyaa»

Kpeout 50 «Kacca»

Hebet 70 «PacueTbl no onnarte Tpyaa»

Kpeout 69.1 «CouunanbHoe cTpaxoBaHME»

. Kakas cnctema pykoBogcTByeTcs nonoxeHmsamm o byxrantepckom yyete NBY Ne 1, 2, 3,4 u

T.0.7
(bMHAHCOBLIN y4eT

HarnoroBbI y4eT



C) ynpaBneH4Yeckuin yyeT

16. B kakom pasagene 6anaHca oTpaxatoTcsa 3a0MMKEHHOCTU nepe GrogxeToM?
a) kanutan u pesepsbl

b) ponrocpo4Hblie ob6sa3aTenscTBa

C) KpaTKOCpOYHble 06s3aTenbLcTBa

d) o06OopOoTHbIE aKTMBbI

17. Ha ocHOBaHUM kaknx OKYMEHTOB NPEeANPUSITUE MOXET NMPOU3BECTM 3annCu NO KPEAUTY B
cyet 517

a) BbINMCKM BaHKa M NnaTexHble JOKYMEHTbI

b) nnatexHble Nnopy4YeHns

C) [OEHEeXHble YeKn

18. MNokynatenb onnaTun NOKynKy B KAcCy NpeanpuaTusl, Kakon AOKYMEHT opopMUT Kaccup?
a) obbsABNEeHne Ha B3HOC HANMUYHbIMK

b) npuxogHbIN KaccoBbIN opaep

C) pacxofHblin KaccoBbIN opaep

d) [OeHeXHbIn Yek

19. MoxeT nn opraHnsaums B CBOEIN Kacce XpaHUTb Hann4yHble AeHbrM 1 ApYyrne LLeHHOCTH, He
npuHagnexawme en?

a) pa

b) HeT

C) MO YCMOTPEHMIO PYKOBOAMTENSA NPEANnpUATUS

20. Ha kakoMm cyeTe yuynTbIBalOTCS TOBapHO-MaTepuanbHble LLeHHOCTU, NPUoBpeTeHHble nnm
NOnyYeHHbIe OT APYrMX PUANYECKUX UNN PU3NYECKMX NUL, ANS NPOAAXM UNn nepenpoaaxmn 6e3
AononHuTenbHonm obpaboTkn?

a) 01 «OcHoBHblecpeacTBa»

b) 10 «Martepuansi»

c) 41 «Tosapbl»

d) 43 «['oToBas npogyKuma»
21. Kakor cnocob y4yeTa matepuarnoB Bbl 3HaeTe?
22. lNpn onnarte cyeTa NocTaBLLMKa 3a NOCTYNUBLLKE MaTepuarnbl enaeTcs npoBoka:

a) [Hebet 10 «MaTtepuanbi»

Kpeant 60 «PacyeTbl ¢ nocTaBLLMKaMn»



b) Le6et 10 «MaTepuanbi»

Kpeant 51 «PacueTHbIl c4eT»

c) [Hebet 60 «Pac4yeTbl ¢ nocTaBLmKamMmn»

Kpeout 51 «PacyeTHbIn cyeT»

23. Ha cyeTe 43 roToBasi npoayKums MOXET YYUTbIBATLCS:
a) no Npou3BOACTBEHHOW ce6ecToMMOCTM
b) no ueHe peanusauum

C) Kak pasHuua Mexay LEeHOWN peanvsauumn 1 nponsBoaCTBEHHON ce6ecToOMMOCTbI0

24. CTOMMOCTb NpMOOpPETEHHLIX TOBApPOB OTpaXkaeTcs crieayowmmmn byxrantepckumm
NPOBOAKAMMU:
a) [ebet 43 «l'oTOBas npoayKuUA»

Kpeaut 60 «PacyeTbl C NocTaBLLMKaMn»

b) Oe6et 41 «ToBapbi»

Kpeaut 60 «PacyeTbl C nocTaBLLMKaMny

c) [ebet 60 «Pac4yeTbl C nocTaBLLMKAMU»

Kpeaout 51 «PacuyeTHbIn cyeT»

d) [debet 41 «ToBapbi»

Kpeaut 51 «PacuyeTHbI cyeT»

25. Ha kakoM cyeTe yunTbiBalOTCS KOMMeEpPYecKne pacxoabl?
a) 43 «l'oToBas npogykuna»
b) 44 «Pacxoabl Hanpogaxy»
c) 45 «ToBapbl OTIPYXEHHbIEY

d) 90 «[pogaxn»

26. [Ina onpegeneHus n yyeta oMHaHCOBOro pesynbTata OT NPOAaXy TOBAPOB UCMOSb3YyeTCs
CYerT:

a) 41 «Tosapbl»

b) 60 «PacyeTbl ¢ nocTaBLmMkaMm»

c) 90 «lMpogaxmn»

d) 91 «[lMpoume goxogbl n pacxogbl»

e) 98 «[Joxoapl byaywmx nepuogoe»



